

Ap. 23.02.2023



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita

tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni

Nr. înreg 2808/2/2023

PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Local Gheorgheni, din data de 25 ianuarie 2023*

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 25 ianuarie 2023, orele 12:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.28/2023*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Dl secretar prezintă faptul că președintele ședinței nu poate venii și trebuie ales un președinte de ședință.

Este propus dl consilier Erős Levente să conducă ședința, cu 9 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.14/2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, pe ziua de 25 ianuarie 2023;**

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dl consilier Erős Levente** care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni*- să facă prezența consilierilor locali.

Dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni- informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 9 consilieri ședința este legal constituită.

Dl consilier Erős Levente -întreabă dacă este cvorumul necesar pentru continuarea ședinței?

Dl secretar general Selyem Hideg Norbert Vencel-avem minimum de cvorum se poate continua ședința.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, astfel cu 9 voturi pentru se votează ordinea de zi inițiată.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 20.000.000,00lei, pentru asigurarea finanțării proiectelor de investiții de interes local;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii interne privind achiziția de servicii de creditare;
3. Proiect de hotărâre pentru împuternicirea Primarului UAT Municipiul Gheorgheni pentru încheierea unei tranzacții extrajudiciară cu E-STAR CENTRUL DE DEZVOLTARE REGIONALĂ SRL având ca obiect obligații pecuniare rezultate în urma Dosarului nr.2238/96/2017.

Dl secretar general- precizează că nu a primit avizele comisiilor de specialitate!

Dl consilier Csavar Gábor-specifică faptul că din comisia nr.1 sunt doi consilieri, așa încât nu poate preda procesele verbale.

Dl consilier Erős Levente-a observat că și pentru punctul trei este necesar avizul comisiei cinci, deci nu se poate discuta.

Dl președinte dispune o pauză de cinci minute la ora 12,07.

Ședința reîncepe, dar datorită faptului că nu este cvorum necesar și nici avizele comisiilor, se închide ședința de consiliu la ora 12,20.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Erős Levente

SECRETARUL GENERAL AL UAT
Selyem Hideg Norbert Vencel

Întocmit: Zerkula Angelica